
 
 

 

Διαιτητική συμπληρωματική ζωοτροφή με βιταμίνες και 

απαραίτητα αμινοξέα σε υγρή μορφή 
 

 ΔΡΑΣΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ / ΛΙΤΡΟ  
Πρόσθετες ύλες / Λίτρο: 

Αμινοξέα:  Βιταμίνες:  

Γλυκίνη 5 000 mg Βιοτίνη 15 mg 

Νικοτιναμίδιο 10 000 mg Βιταμίνη A 4 230 000 I.U. 

L-λυσίνη 20 000 mg Βιταμίνη D3 1 000 000 I.U. 

DL-Μεθειονίνη 10 000 mg Βιταμίνη E 5 000 mg 

L-θρεονίνη 10 000 mg Βιταμίνη B1 1 250 mg 

L-τρυπτοφάνη 2 000 mg Βιταμίνη B2 2 000 mg 
  Βιταμίνη B6 1 500 mg 
  Βιταμίνη B12 5 000 mcg 

 
 ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ  
Το ACTIV AMINOVIT είναι διαιτητική συμπληρωματική ζωοτροφή που βοηθάει σε περιπτώσεις διατροφικών 

ανισορροπιών και υποστηρίζει την προετοιμασία του οίστρου και της αναπαραγωγής. 

 

 ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ - ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ  
 Προστατεύει από ανεπάρκεια βιταμινών και αμινοξέων 

 Σταθεροποιεί τις αποδόσεις των παραγωγικών ζώων σε υψηλό επίπεδο 

 Χορηγείται σε περιπτώσεις που τα ζώα έχουν ανάγκη από την προσθήκη στο πόσιμο νερό ισόρροπου σκευάσματος 

βιταμινών και απαραίτητων αμινοξέων όπως π.χ.: 

✓ σε περιόδους αύξησης/αποκατάστασης σωματικής διάπλασης 

✓ σε περιόδους καταπόνησης (stress) ή εκδήλωσης νοσημάτων 

✓ μετά από εμβολιασμό ή θεραπεία 

 κατά την διάρκεια αλλαγών των συνθηκών διατροφής και σταβλισμού 

 Προασπίζει την ακεραιότητα του επιθηλίου του πεπτικού, του αναπνευστικού και του αναπαραγωγικού συστήματος 

 Βοηθάει στην ρύθμιση του μεταβολισμού του ασβεστίου και του φωσφόρου 

 Ενισχύει τον μεταβολισμό των υδατανθράκων και της πρωτεϊνοσύνθεσης 

 Προάγει την κυτταρική αναπνοή 

 

 ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ  
Πτηνά: 1,1 - 2 λίτρα ACTIV AMINOVIT ανά 1000 λίτρα πόσιμου νερού. 

Αίγες γακτοπαραγωγής και Χοίροι αναπαραγωγής: 6 ml/ζώο/ημέρα.  

Πρόβατα γαλακτοπαραγωγής: 12 ml/ζώο/ημέρα. Αγελάδες γαλακτοπαραγωγής: 47 ml/ζώο/ημέρα. 

Απογαλακτισμένα βοοειδή, πρόβατα και αίγες: 5,1 ml/ζώο/ημέρα. Μοσχίδες: 38 ml/ζώο/ημέρα. 

Αγελάδες σε θηλασμό και ξηρά περίοδο: 31 ml/ζώο/ημέρα. Νεαρά βοοειδή, ταυρίδια: 14 ml/ζώο/ημέρα. 

Συνήθης συνιστώμενη διάρκεια εφαρμογής: 2 έως 15 ημέρες 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την δοσολογία ανά είδος ζώου, ανά διατροφικό σκοπό και την διάρκεια 

εφαρμογής του προϊόντος διαβάστε την ετικέτα. 

Πριν από τη χρήση ή πριν από την επιμήκυνση της περιόδου χρήσης, πρέπει να λαμβάνονται συμβουλές από ειδικό στην 

διατροφή ή κτηνίατρο. Ανακινείστε καλά πριν την χρήση. 
 

 ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  
Δοχεία του 1 ή των 5 λίτρων. 

 

 ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ  
Αποθηκεύεται στον αρχικό περιέκτη, σε δροσερό και καλά αεριζόμενο περιβάλλον. Προστατέψτε το προϊόν από την άμεση έκθεση 

στην ηλιακή ακτινοβολία και τον αέρα. Κλείστε την συσκευασία μετά την χρήση. 

 

 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ  
24 μήνες μετά την ημερομηνία παρασκευής, στον αρχικό περιέκτη χωρίς να ανοιχτεί. 
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